

未成年人“一站式”办案中心暨观护帮教基地成立

本报讯（记者 赵倩 通讯员 朱峰）近日，市人民检察院联合市公安局挂牌成立“未爱守心 护蕾小屋”未成年人“一站式”办案中心暨观护帮教基地。

“未爱守心 护蕾小屋”未成年人“一站式”办案中心暨观护帮教基地设有“询问调查室、谈心谈话室、心理疏导室、检查取证室、协同参与室”等办案工作区，集“权利告知、询问取证、心理疏导和综合性救助”等功能于一体，确保公安机关接到侵害未成年人案件后，刑侦部门、技术鉴

定部门、检察机关等办案人员同步到场，一次性开展询问调查、检验鉴定、未成年人权益保护、心理抚慰等工作，为未成年被害人提供心理关爱和隐私保护等“一站式”服务，避免给未成年被害人造成二次伤害，全力维护未成年被害人权益，提高综合保护水平。

据了解，“护蕾小屋”兼具未成年人观护帮教作用，旨在对做出不捕、不诉、附条件不起诉的轻微涉罪未成年人开展思想教育、法治教育、技能培训、心理疏导、行为矫治、监督考察、

就业帮扶等观护帮教工作，通过对涉罪未成年人日常生活上的帮助，让他们感受到法律的温暖，真诚悔悟，接受教育和改造，尽快走出心理阴影，改过自新，重新回归社会。

“护蕾小屋”的建立，为推动“六大保护”融合发力提供了有效平台，开启了未成年被害人司法保护与社会综合保护的新模式。下一步，市人民检察院将依托这一平台，凝聚各方力量，实现多部门联动协作，继续能动履行保护未成年人检察职能，护航未成年人健康成长。

本报讯（记者 李莎莎）近日，市城市管理综合行政执法局对火车站广场非机动车乱停放现象开展专项整治，进一步规范火车站广场交通秩序，全力推动全国文明城市创建工作。

整治前期，执法人员在醒目位置张贴文明停车通知，告知市民群众规范有序停放车辆。同时联系车站负责人引导职工、市民将非机动车停放至指定停放点，严格落实“门前五包”责任制。整治期间，执法人员对火车站广场及周边道路乱停乱放非机动车进行了清理，对规定限期内未驶离的非机动车，依法进行拖移，截至目前共计拖移非机动车19辆。同时，合理增补非机动车停车位。对火车站广场内需要增补的非机动车停车位进行摸排统计，增设停放标识设置隔离墩，满足市民停车需求。

城管执法部门专项整治火车站广场非机动车乱停放现象

驻格某部队举行退役士兵欢送仪式

本报讯（记者 马彩萍 杨格强）卸下戎装初心不忘，告别军旗再续辉煌。9月1日，驻格某部队举行退役士兵欢送仪式。退役士兵向军旗告别，离开挥洒汗水的战位，告别朝夕相处的战友，光荣返乡。市退役军人事务局和国家税务总局格尔木市税务局工作人员现场向退役士兵送政策、鼓干劲。

欢送仪式上，市退役军人事务局负责人向退役士兵们敬献了哈达、赠送了纪念品，向他们致以崇高的敬意和衷心的感谢，对他们为格尔木市经济社会发展所作出的贡献给予充分的肯定，勉励他们退役不退志、退伍不褪色，继续发扬部队的好传统、好作风。并围绕退役士兵安置、就业创业、医疗保障养老保险接续等方面开展政策宣讲，让退役士兵对退役后的相关政策有了充分的认识，坚定了他们回到地方后继续为军人争光、为人生添彩的决心和信心。国家税务总局格尔木市税



欢送仪式现场。

记者 马彩萍 摄

务局工作人员为退役士兵发放了税收政策宣传手册，对退役士兵就业创业的税惠政策进行了系统性解读。

即将踏上返乡旅程的退役士兵

纷纷表示，一定牢记嘱托，永葆军人本色，回到家乡后积极融入经济社会发展，不辜负组织和战友的期望，在新的岗位上再创佳绩。

市场监管部门组织召开现场会

本报讯（记者 夏静 通讯员 祁瑞）近日，市市场监督管理局组织金湖湖景区餐饮、游玩娱乐经营户召开现场会，着力解决目前存在的问题，进一步促进合法合规经营、文明规范服务、促进行业自律。

现场会对长期存在的一些问题提出相应的整改措施。金湖湖旅游景区游玩娱乐项目应由行业协会进行统一管理，并制定相应的人员、设备、日常服务、紧急事件处置等方面的管理制度，按制度规范化运营。要对进行游玩娱乐和餐饮经营户进行管理培训，在熟知各项法律法规、本行业协会管理制度的情况下亮证亮照开展经营活动，餐饮从业人员需持健康证上岗。划定规范的经营场所，并明码标价，进一步划定好玩娱乐的场所，做好温馨提示，提醒游客安全注意事项，并按照其他行业主管部门的要求安全规范经营。同时，经营户们踊跃发言，也提出了很多有益的建议和意见。

此次现场会，是透过系列办法举措，体现市场监管部门为群众办实事的决心，深刻剖析在贯彻群众路线中存在的问题，摆正同人民群众的关系，借助鲜活有效的活动载体，让党员干部走出办公室，走到基层，问策于民，跟人民群众一起解决问题，一切为了群众着想，透过实际行动，让党员干部增强宗旨意识，真正把人民群众放在心中最高位置。

市工商科信局召开健康教育暨控烟工作推进会

本报讯（记者 李莎莎 通讯员 工商科信局）近日，市工商科信局组织召开健康教育暨控烟工作推进会，全面总结上半年健康教育（控烟）工作中取得的成效，深入分析了建设健康促进机关面临的问题，系统部署下半年持续推进健康教育工作的重点任务。

会议要求，各科室、中心要切实增强建设健康促进机关的责任感，把健康教育融入日常工作中，落实落细各项任务。要加大正面宣传，依托公众号、电

子屏等媒介，对内夯实健康教育理论基础，培育良好生活习惯，对外积极宣传，拓展健康教育覆盖面，加强无烟环境建设，持续推进健康促进县各项工作。要结合精神文明建设，普及科学健身知识和健身方法，提升干部职工健康心理素质，推动全民健身生活化；要结合党风廉政工作，认真落实全省党员干部违规吃喝“十严禁”，加强限酒健康教育，强化干部职工作风建设，培育良好的生活习惯；要结合创城工作，积极

建设和规范各类健康教育宣传栏，拓展健康教育覆盖面，加强国家慢性病综合防范建设、无烟环境建设，持续推进城乡环境卫生整治行动；结合节约型机关建设工作，引导干部职工抵制铺张浪费，自觉形成勤俭节约的良好习惯。要加大督导检查力度，严格执行《格尔木市工业商务科技和信息化局通报制度（试行）》，做到周周查、月月评、季通报，全面查缺补漏，带动干部职工养成良好生活、工作习惯。

（上接一版）铜、锌、镉、铊、钨、钼等有色金属。

该项目以全面数字化和智能化为基础，通过工业互联网平台，实现对全厂数据的定义、采集、处理、存储、分析和对外服务；实现对人员、设备、物料与介质等资产的数字化和生产过程的数字化；实现工厂全域全流程大规模

集中智慧管控。在大幅改善生产现场工作环境、降低劳动强度的同时也能提高生产效率，降低生产成本。

目前，项目已委托中国恩菲工程技术有限公司进行总承包，总建设工期15个月，计划2024年7月开始单机试车、联动试车，8月1日正式投料试生产。项目设计年产值86亿元，预计

年产值可达百亿元，年平均利润总额2.6亿元。工艺技术达到国际先进水平，能效水平优于国内一流水平，将有效推动区域双循环经济体系建设，保证区域资源最大限度综合利用，实现绿色循环低碳发展，为格尔木、海西州乃至全省经济社会发展贡献强劲的西矿力量。